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Ata da sexta Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia dezessete de abril de 2017. Aos 

dezessete dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, às vinte horas, no Plenário “Raul 

Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a sexta Sessão Ordinária, 

da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da edilidade parapuense, presidida 

pelo nobre Vereador Roberto Carlos Pereira, presentes na sessão os Vereadores Aparecido 

Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, Glauco James Benvindo Monteiro 

Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, 

Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, e Sidney Aparecido Fernandes Teruel. Feito 

inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado quorum 

regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as 

seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para o Município 

damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da 

Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da quinta sessão ordinária do 

exercício, realizada no dia três de abril de 2017, sendo aprovada por unanimidade. Dando 

prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos 

relacionados para a pauta do Expediente: Oficio do Superintendente Regional da Caixa 

Econômica, de 05 de abril de 2017 – referente a crédito de recursos financeiros – Orçamento 

Geral da União; Nota CGLEN nº 173/2017 Analista Técnico de Políticas Sociais, Senhora Luiza 

Helena de Sales Costa Krepel, em resposta ao Requerimento número 10/2017, que manifesta 

rejeição à PEC 287/2016; Indicação nº 69, de 05/04/2017, do Vereador Roberto Carlos Pereira, 

que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente 

da municipalidade, para que sejam instalados três redutores de velocidade na Rua Belo 

Horizonte, mais precisamente entre as quadras 177 e 181 da planta geral da cidade; Indicação nº 

70, de 05/04/2017, do Vereador Roberto Carlos Pereira, que seja solicitado ao Prefeito 

Municipal os estudos necessários visando aquisição pela municipalidade e posterior doação para 

o PSF 8 de março, de uma máquina de lavar roupas de oito quilos; Indicação nº 71, de 

05/04/2017, do Vereador Roberto Carlos Pereira, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja visto 

a possibilidade da instalação de aparelho de ar-condicionado na sala dos médicos do PSF 08 de 

Março; Indicação nº 72, de 05/04/2017, do Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que 

seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor competente da 

Municipalidade, para que seja instalado um obstáculo que contenha em sua superfície uma faixa 

de pedestres (lombo faixa), em frente ao portão de acesso a Escola Reino Encantado de Parapuã; 

Indicação nº 73, de 06/04/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja 

oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente que, 

planeje a troca das lâmpadas de vapor do município por lâmpadas de LED; Indicação nº 74, de 

06/04/2017, do Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja oficiado ao Senhor 

Prefeito Municipal e ao Diretor Regional do Departamento de Estradas e Rodagens (DER), João 

Augusto Ribeiro, solicitando aos mesmos gestões junto aos órgãos governamentais, para que 

seja feito a instalação de uma tubulação e melhorias de solo no acostamento da PRP - 368, mais 

precisamente no trecho que da acesso a PRP -163; Indicação nº 75, de 11/04/2017, do Vereador 

Edson Rodrigues, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao 
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setor competente da municipalidade, para que seja feito um obstáculo na Rua Marília, mais 

precisamente na altura do número 16; Indicação nº 76, de 06/04/2017, do Vereador Edson 

Rodrigues, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor 

competente da municipalidade, para que se faça um trabalho de manutenção e restauração das 

faixas de pedestre próximas às escolas situadas em nosso município; Indicação nº 77, de 

11/04/2017, do Vereador Edson Rodrigues, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o 

pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja feito um obstáculo 

ou uma lombo faixa na Rua Fortaleza, entre as quadras 13 e 23 da planta geral da cidade, mais 

precisamente na altura da Igreja Quadrangular; Indicação nº 78, de 13/04/2017, do Vereador 

Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado a Diretoria do Lar dos Velhos (asilo 

de Parapuã), para que, se tome as devidas providências no sentido de retirar de forma urgente, os 

eucaliptos plantados nas dependências do Asilo; Indicação nº 79, de 13/04/2017, do Vereador 

Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o 

pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, para que se façam Reparos 

Urgentes na Rua Paraíba, esquina com a Rua Porto Alegre; Indicação nº 80, de 13/04/2017, do 

Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, para que seja feito 

adequação da sinalização de trânsito da Avenida São Paulo, bem como manutenção nas rampas 

de acesso destinadas aos cadeirantes; Indicação nº 81, de 17/04/2017, do Vereador Lee Jefferson 

Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, que seja feita a 

contratação de um médico Pediatra para atendimento nas creches municipais, que tanto 

beneficiará a vida da população de nossa cidade; Indicação nº 82, de 17/04/2017, do Vereador 

Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, que seja 

oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da 

municipalidade, para que a garagem existente no pátio do prédio sede da municipalidade, seja 

transformado em estacionamento para funcionários(as) e veículos públicos e posterior e 

oportunamente, construindo-se novas salas para atendimento à população; Requerimento 

número 15, de 13/04/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja 

oficiada a Secretária de Saúde de Parapuã, o pedido de explicações sobre o lote de vacinas 

estragadas, bem como o motivo de tal fato ter ocorrido, também se essa é a primeira vez que 

isso acontece; Requerimento número 16, de 13/04/2017, do Vereador Glauco James Benvindo 

Monteiro Junior, que seja oficiado ao Chefe do Poder Executivo explicações sobre o 

recapeamento da Avenida São Paulo, bem como na ponta da Rua: Presidente Prudente, mais 

precisamente na entrada do Clube de Gateball; Requerimento número 17, de 13/04/2017, do 

Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao Presidente do Lar dos 

Velhos de Parapuã, que envie para esta Casa de Leis a relação de todos os imóveis pertencentes 

ao Lar bem como, as devidas metragens e localizações dos mesmos; Diversos ofícios especiais 

Parapuã/SP de 10 de abril de 2017, em resposta Indicações nº (s) 060, 061 e 063 a 068/2017; 

Ofício número 046/2017 de 11 de abril de 2017, do Presidente da Câmara Municipal, 

apresentando documentação Contábil do Mês de março de 2017; Ofício Especial de 12 de abril 

de 2017, do contador da Prefeitura Municipal, Devanei Val, encaminhando documentação 

Contábil do Mês de março de 2017; Ofício número 93/2017 – GP, de 12 de abril de 2017, do 

Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação desta casa de leis o Projeto de 

Lei nº 12/2017; Ofício número 95/2017 – GP, de 13 de abril de 2017, do Executivo Municipal, 

encaminhando para apreciação e votação desta casa de leis os Projetos de Lei nº (s) 13 e 
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14/2017; Ofício número 050/2017 de 13 de abril de 2017, do Presidente da Câmara Municipal, 

em resposta à indicação número 050/2017 de autoria do Vereador Lee Jefferson Roberto 

Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite; Requerimento nº 06/2017 de 

Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 12/2017 do Executivo Municipal, que “Autoriza a 

compra de veículos para atender setores da Prefeitura Municipal de Parapuã, e dá outras 

providências”; Requerimento nº 07/2017 de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 13/2017 do 

Executivo Municipal, que “Dispõe sobre o Sistema Integrado de Controle Interno no Município 

de Parapuã”; Requerimento nº 08/2017 de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 14/2017 do 

Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a criação de cargos de provimento efetivo e de criação 

e extinção de cargos em comissão de livre nomeação e exoneração, e dá outras providências”; 

Requerimento nº 09/2017 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do Legislativo nº 03/2017, que 

“Altera redação do artigo 1º da Lei Municipal nº 2.929, de 02 de março de 2017”; Projeto de Lei 

nº 12/2017 do Executivo Municipal, que “Autoriza a compra de veículos para atender setores da 

Prefeitura Municipal de Parapuã, e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 13/2017 do 

Executivo Municipal, que “Dispõe sobre o Sistema Integrado de Controle Interno no Município 

de Parapuã”; Projeto de Lei nº 14/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a criação de 

cargos de provimento efetivo e de criação e extinção de cargos em comissão de livre nomeação 

e exoneração, e dá outras providências”; Projeto de Lei do Legislativo nº 03/2017, que “Altera 

redação do artigo 1º da Lei Municipal nº 2.929, de 02 de março de 2017”. Na sequência aos 

trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores 

inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito, o Vereador 

Roberto Carlos Pereira, Desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes na Câmara e 

internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras. Em seguida prestou 

informações sobre suas indicações que vêm de encontro com os interesses e necessidades da 

população, após explicou sobre o trabalho junto ao executivo e a importância de boas 

indicações. Segundo orador inscrito, o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, 

Saudou os nobres colegas, população presente no plenário e internautas que acompanham a 

sessão, explicou sobre o trabalho de vereador e a importância de estar sempre em contato com a 

população ouvindo seus problemas e necessidades, como a questão de empregos em uma usina 

do município, e o comportamento dos vereadores perante a população, em seguida prestou 

informações sobre suas proposituras que procuram atender os anseios dos munícipes. Terceiro 

orador inscrito, o Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, Cumprimentou todos os 

presentes, pessoas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras e nobres pares, após 

explanou sobre visita feita no Lar dos Idosos de Parapuã, onde conferiu a nova capela do local, 

parabenizou à comunidade que se voluntariou, prefeitura e funcionários públicos pelo trabalho 

feito no asilo, dando melhores condições para os seus moradores, em seguida comentou sobre o 

bom trabalho que vem sendo feito no Museu e Biblioteca Pública Municipal Dr. Bruno 

Giovannetti, por seus funcionários e munícipes voluntários, junto com convênios. Prestou 

informações sobre suas proposituras que atendem a população. Quarto orador inscrito, o 

Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leito, 

Desejou boa noite ao Presidente da Casa, aos vereadores, população presente na Câmara e 

internautas que assistem através do sistema de câmeras, após prestou maiores informações sobre 

suas proposituras que vem de encontro com os problemas e necessidades da população, 

agradeceu pela atenção e se despediu. Quinto orador inscrito, o Vereador Paulo Roberto 

Martins, Iniciou suas palavras desejando boa noite aos nobres pares, população presente e 
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internautas que acompanham através do sistema de câmeras, em seguida parabenizou a 

indicação 081/2017 feita pelo colega vereador que o antecedeu Dr. Lee Jefferson, que se trata da 

contratação de um Medico Pediatra para atender as crianças das creches municipais, destacando 

a importância desse atendimento, depois parabenizou outras indicações feitas pelos nobres pares 

para sanar problemas do nosso município. Após parabenizou o chefe do executivo e equipe por 

começar os trabalhos para solucionar o problema no lava jato do almoxarifado municipal, para 

não poluir as casas e nascentes do nosso município, finalizou suas palavras explicando sobre 

problemas pessoas e que vai sempre trabalhar imparcial para população. Sexto orador inscrito, o 

Vereador Edson Rodrigues, Desejou boa noite ao Presidente da Casa, nobres vereadores, 

população presente no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de 

câmeras, após explanou sobre suas proposituras que vem de encontro com os interesses e 

necessidades da população, e comentou parabenizando os nobres pares pelas indicações que são 

sempre uteis para os munícipes, e a importância de serem atendidas pelo executivo, que todos os 

vereadores trabalham sempre em prol dos parapuenses, desejou boa noite a todos e finalizou seu 

discurso. Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por encerrado o Expediente 

declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes documentos; 

Requerimento nº 06/2017 de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 12/2017 do Executivo 

Municipal, que “Autoriza a compra de veículos para atender setores da Prefeitura Municipal de 

Parapuã, e dá outras providências, aprovado por cinco votos favoráveis e três votos contrários 

dos vereadores Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Edson Aparecido Munhoz Narvas e 

Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite”; 

Requerimento nº 07/2017 de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 13/2017 do Executivo 

Municipal, que “Dispõe sobre o Sistema Integrado de Controle Interno no Município de 

Parapuã, aprovado por cinco votos favoráveis e três votos contrários dos vereadores Glauco 

James Benvindo Monteiro Junior, Edson Aparecido Munhoz Narvas e Lee Jefferson Roberto 

Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite”; Requerimento nº 08/2017 de 

Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 14/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a 

criação de cargos de provimento efetivo e de criação e extinção de cargos em comissão de livre 

nomeação e exoneração, e dá outras providências, aprovado por cinco votos favoráveis e três 

votos contrários dos vereadores Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Edson Aparecido 

Munhoz Narvas e Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira 

Leite”; Requerimento nº 09/2017 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do Legislativo nº 

03/2017, que “Altera redação do artigo 1º da Lei Municipal nº 2.929, de 02 de março de 2017, 

aprovado por unanimidade”; Projeto de Lei nº 12/2017 do Executivo Municipal, que “Autoriza a 

compra de veículos para atender setores da Prefeitura Municipal de Parapuã, e dá outras 

providências, aprovado por cinco votos favoráveis e três votos contrários dos vereadores Glauco 

James Benvindo Monteiro Junior, Edson Aparecido Munhoz Narvas e Lee Jefferson Roberto 

Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite”; Projeto de Lei nº 13/2017 do 

Executivo Municipal, que “Dispõe sobre o Sistema Integrado de Controle Interno no Município 

de Parapuã, aprovado por cinco votos favoráveis e três votos contrários dos vereadores Glauco 

James Benvindo Monteiro Junior, Edson Aparecido Munhoz Narvas e Lee Jefferson Roberto 

Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite”; Projeto de Lei nº 14/2017 do 

Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a criação de cargos de provimento efetivo e de criação 

e extinção de cargos em comissão de livre nomeação e exoneração, e dá outras providências, 

aprovado por cinco votos favoráveis e três votos contrários dos vereadores Glauco James 
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Benvindo Monteiro Junior, Edson Aparecido Munhoz Narvas e Lee Jefferson Roberto Benedetti 

Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite”; Projeto de Lei do Legislativo nº 03/2017, 

que “Altera redação do artigo 1º da Lei Municipal nº 2.929, de 02 de março de 2017, aprovado 

por unanimidade”; Requerimento número 15, de 13/04/2017, do Vereador Glauco James 

Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiada a Secretária de Saúde de Parapuã, o pedido de 

explicações sobre o lote de vacinas estragadas, bem como o motivo de tal fato ter ocorrido, 

também se essa é a primeira vez que isso acontece, aprovado por unanimidade; Requerimento 

número 16, de 13/04/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja 

oficiado ao Chefe do Poder Executivo explicações sobre o recapeamento da Avenida São Paulo, 

bem como na ponta da Rua: Presidente Prudente, mais precisamente na entrada do Clube de 

Gateball, rejeitado por cinco votos contrários e três favoráveis dos vereadores Glauco James 

Benvindo Monteiro Junior, Edson Aparecido Munhoz Narvas e Lee Jefferson Roberto Benedetti 

Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite; Requerimento número 17, de 13/04/2017, 

do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao Presidente do Lar 

dos Velhos de Parapuã, que envie para esta Casa de Leis a relação de todos os imóveis 

pertencentes ao Lar bem como, as devidas metragens e localizações dos mesmos, rejeitado por 

cinco votos contrários e três favoráveis dos vereadores Glauco James Benvindo Monteiro 

Junior, Edson Aparecido Munhoz Narvas e Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de 

Belido Villas Boas de Oliveira Leite; Moção número 01, de 30/03/2017, do Vereador Glauco 

James Benvindo Monteiro Junior, Moção de Aplauso, à cidadã Carmem Lúcia Melotti 

Fernandes, proprietária da Chácara Nossa Senhora Aparecida, em Parapuã, pelo brilhante e 

louvável trabalho que realiza, com esforços e recursos próprios, em favor dos animais em 

situação de vulnerabilidade, acolhendo, e cuidando desses pequenos frágeis e inocentes seres 

que necessitam de tratamento e atenção adequados, aprovada por unanimidade. Nada mais a ser 

tratado, o Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser 

realizada no dia 02 de maio de 2017, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Edson 

Rodrigues, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do 

Excelentíssimo Senhor Presidente Roberto Carlos Pereira. Câmara Municipal de Parapuã, aos 

dezessete dias do mês de abril de 2017. 

 

 

 

Roberto Carlos Pereira                                     Edson Rodrigues 

Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


